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Školní rok 2021/2022 začne ve středu  
1. září 2021 v 8.30 hod. po mši svaté. 

 
Vzhledem k epidemiologické situaci NEZAHÁJÍME letošní rok 
v Kulturním domě ve Vlachovicích, ale v areálu školy. 
 
V případě příznivého počasí se všichni žáci shromáždí 
ve venkovních prostorách školy (travnatá plocha u altánu) 
podle tříd. 
 
Ve venkovních prostorech nebude potřeba použít roušku ani 
respirátor. Při vstupu do budovy školy a přechodu do tříd 
bude dle nařízení MŠMT nutné si nasadit krytí úst a nosu. 
Dospělé osoby – respirátor (nano rouška) a prvňáčci 
chirurgickou roušku (respirátor). Po usazení do lavic si 
prvňáčci budou moci roušku sundat. První povinné antigenní 
testování prvňáčků proběhne až ve čtvrtek 2. 9. 2021. 
Žáci 2. – 9. tříd se po zahájení školního roku odeberou 
se svými třídními učiteli do svých kmenových tříd. Na úvod 
musí žáci dle nařízení MŠMT absolvovat první povinné 
antigenní testování. Bude se opět jednat o samoodběrové 
antigenní testy na stejném principu, jako žáci absolvovali 
v loňském školním roce. 
Testování bude probíhat v těchto dnech: středa 1.9. (2.-
9.ročník) /čtvrtek 2. 9. (1.ročník), pondělí 6. 9. a čtvrtek 9. 9. 
2021. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Žákům, studentům, učitelům, 

vychovatelům, všem 

pracovníkům ve školství a také 

rodičům přejeme pevné zdraví, 

mnoho sil, odhodlání a úspěchů 

i v tomto školním roce. 

Obec Vlachovice 

 
 
 
 
 
Testováni se neprovede u žáků s dokončeným očkováním 
(uplynulo 14 dnů od 2. očkovací dávky), dále pak u žáků, kteří 
prodělali v posledních 180 dnech onemocnění COVID–19, 
a u žáků, kteří doloží negativní výsledek RAT testu nebo PCR 
testu provedeného zdravotnickým pracovníkem. Všechna 
nutná potvrzení týkající se NETESTOVÁNÍ ŽÁKŮ je nutné 
donést dne 1. 9. 2021 a před samotným testováním odevzdat 
třídnímu učiteli. Bez daného prokazatelného potvrzení, že žák 
splňuje výjimku z povinného testování, nebude možné žáka 
z testování uvolnit! 
 
V případech, ve kterých žák neabsolvuje antigenní test 
z jakéhokoliv důvodu, a nevztahuje se na něj příslušná 
výjimka z povinného testování, bude se moci účastnit 
prezenční výuky, ale již od 1. 9. 2021 pouze s ochranným 
prostředkem dýchacích cest. Žák, který neabsolvuje povinné 
antigenní testování, musí nosit ochranné krytí úst a nosu 
po celou dobu pobytu ve škole, ve školní družině, 
na zájmovém kroužku, v prostorách třídy i během výuky, 
o přestávce na chodbách, u šaten, v prostorách školní jídelny. 
Nemůže se účastnit TV ve vnitřních prostorech a v HV nesmí 
zpívat. Vše dle NAŘÍZENÍ MŠMT. 
 
V případě nepříznivého počasí se všichni žáci dostaví 
do školy, a pod vedením svých třídních učitelů se přesunou 
do tříd (nutné vzít přezůvky). 
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Žáky 1. třídy i s jejich rodiči následně po zahájení přivítáme 
v kmenové třídě v přízemí budovy č. 140. Žáci si přinesou 
přezůvky a aktovku, aby si do ní mohli uložit sešity, knihy 
a ostatní pomůcky, které ve škole obdrží. Dále rodiče 
dostanou veškeré informace ohledně stravování, školní 
družiny, přihlášení se do elektronického systému apod. 
 
Zahajovací den pro všechny žáky skončí kolem 9 hodiny. 
 
Běžný provoz základní školy, školní družiny a školní jídelny 
pro žáky školy bude zahájen ve čtvrtek 2. září. Žáci I. třídy 
budou mít vlastní režim, žáci II. až V. třídy budou mít 
ve čtvrtek a pátek 4 vyučovací hodiny, žáci VI. až IX. třídy 
budou mít 5 vyučovacích hodin. 
 
Ve čtvrtek budou probíhat třídnické hodiny, v pátek se bude 
vyučovat zkráceně dle rozvrhu. 
 

Provoz družiny a školní jídelny 
 
Provoz školní družiny (ranní i odpolední) bude zahájen 
od čtvrtku 2. září 2021. 
 
- ranní – od 6,30h do 7,45h 
- odpolední – od 11,45h do 15,45h 
 
Provoz školní jídelny bude zahájen ve čtvrtek 2. září 2021. 
- přihlášky ke stravování žáci obdrží první školní den 
- zakoupení čipů (1. třída, noví žáci) – bude probíhat od 30. 8. 
do 1. 9.  tj. v pondělí, úterý, středa v době od 8 do 14 h 
(záloha 100 Kč za čip) 
 
- kdo bude chtít jít na oběd již ve čtvrtek, musí si 
na zakoupený čip vložit peníze přes účet nejpozději v úterý! 
- přidělený variabilní symbol, který obdržíte při koupi čipu, 
uvádějte u platby, kterou budete posílat na účet 
260 154 3253/2010 
- nahlášení obědů lze vždy nejpozději den předem do 14 h! 
 
Další informace k začátku a průběhu školního roku sdělí 
rodičům třídní učitelé prostřednictvím DM softwaru. 
 
Děkujeme Vám za zodpovědný přístup a spolupráci. Velice si 
ceníme Vaší podpory a pochopení a jsme velice hrdí na naše 
žáky, Vás rodiče, všechny zaměstnance školy, protože 
se všichni maximálně snažíme zajistit bezpečné, motivující 
a tvořivé školní prostředí.  

DĚKUJEME 
Vedení školy  

 

 

 

 

 

Činnost zahrádkářů byla částečně omezena Covid-19. Přesto 
byla provedena výměna starého oplocení kolem pálenice za 
nové v délce 100 m. Ještě zbývá provést výměnu od potoka a 
koupaliště. Na tuto akci nám finančně přispěl obecní úřad, za 
což mnohokrát děkujeme. Dále byla prováděna běžná údržba 
budovy, jarní řez ovocných stromů a sečení trávy. 

V červenci se uskutečnila výroční členská schůze za účasti 90 
% členů všech zahrádkářů. Po schůzi na zahradě byl tradiční 
táborák, kterého se zúčastnili i rodinní příslušnici našich 
členů. Opékali se špekáčky, koštovala se dobrá slivovice. 
K pohodě a dobré náladě nám zahrál na harmoniku přítel 
Laďa Gbelec.  

Výbor ZO oslovuje mladé i starší občany Vlachovic i okolí, aby 
rozšířili naše řady. Přihlaste se, budete vítáni! 

Za výbor ZO František Tarabus 

 

PĚSTITELSKÁ PÁLENICE 

VLACHOVICE ZAHAJUJE PROVOZ 

SEZÓNY 2021/2022 10. ZÁŘÍ 2021 

PŘÍJEM OBJEDNÁVEK 

TELEFONICKY NA TEL. 776 723 641 

NEBO PŘÍMO V PÁLENICI PO DOBU 

PÁLENÍ. 

PROVOZNÍ DOBA BUDE PODLE 

POČTU OBJEDNÁVEK. 

 

 

 

 

Ze života místních zahrádkářů 

 

ze dne 24.6.2019 
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DOKOPY ZVE NA PUTOVÁNÍ PO 8 SUŠÍRNÁCH 

ze dne 24.6.2019 

 
V sobotu 11. září 2021 si můžete prohlédnout vlachovské a vrbětické sušírny 
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▪ pomoc obcím postiženým tornádem 100 000,- Kč na 

společný účet 
▪ smlouvu s Povodím – odloženo na 20. 9. 2021 
▪ darovací smlouvu s DOKOPY – 100 000,- Kč 
▪ zveřejnění záměru směny či prodeje p. č. 2750/1 

v KÚ Vrbětice         
 

▪ ZO bere na vědomí závěrečný účet a účetní uzávěrku 
Mikroregionu Ploština a Mikroregionu Valašského 
Kloboucka 

 

 

▪ RO souhlasí s odměnou pro ředitelku MŠ Vlachovice 
Mgr. Hanu Sporkovou 

▪ RO souhlasí s finančním příspěvkem ve výši 10 000,- 
Kč pro uspořádání hasičské soutěže konané 7. 8. 
2021 ve Vrběticích 

 

 

 

 

 

 

V měsíci srpnu jsme prováděli sečení travnatých ploch a 
úklidové práce v obou obcích. 

V části „Březáčka“ jsme opravovali chodník, v úseku 80 m bylo 
nutné provést celkové předláždění a v určité části také úplnou 
výměnu obruby. Nyní jsme zahájili opravu chodníku v části 
„Zábraní“. 

V lesích v lokalitě SEČ a BLIŽNÍ probíhá těžba smrkových 
stromů napadených kůrovcem. 

Ladislav Obadal, místostarosta 

 

 

 

 

 

POZVÁNKY 

 

ze dne 24.6.2019 

 

ZO ze dne 23. 8. 2021 schvaluje 

 

ze dne 24.6.2019 

 

Zápis z jednání RO ze dne 3. 8. 2021 

 

ze dne 24.6.2019 

 

Práce v obci v srpnu 2021 

 

ze dne 24.6.2019 
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Soutěžní anketa Alej roku 2021 hledá po 
jedenácté nejkrásnější alej nebo 

stromořadí v Česku! 
 
          Sdružení Arnika – Centrum pro podporu občanů, česká 
nezisková organizace spojující jedince usilující o lepší životní 
prostředí, pořádá v roce 2021 již jedenáctý ročník ankety Alej 
roku, soutěž o nejkrásnější alej nebo stromořadí v Čechách.  
 
         Aleje a stromořadí jsou nedílnou součástí české krajiny. 
Z přírodního i kulturního hlediska jsou nenahraditelné. Právě 
prostřednictvím ankety Alej roku se snaží sdružení Arnika na 
význam alejí a stromořadí upozornit a přispět tak nejen 
k jejich zachování, ochraně a péči, ale také podnítit veřejnost 
k jejich nové výsadbě. 
 

 
  Na fotografii: Vítězná Alej roku 2019 - Památná alej u 
Rakovnického potoka. (Autor: Jan Mudra). 
 
     Do aktuálního ročníku soutěže se můžete zapojit i vy! Stačí, 
když zašlete 1-3 fotografie vyfocené aleje nebo stromořadí 
spolu s krátkým popisem či příběhem prostřednictvím 
nominačního formuláře na www.alejroku.cz. Vaši alej nebo 
stromořadí můžete nominovat do 26. 10. 2021, poté o vítězce 
rozhodne široká veřejnost v internetovém hlasování. 
Výsledky ankety budou zveřejněny v polovině ledna 2022. 
Bude vyhlášeno 14 regionálních vítězek a jedna celonárodní 
Alej roku 2021. Na nominující vítězných alejí čekají ocenění, a 
to jak v podobě diplomů, tak dárkových balíčků od sponzorů. 
Nominující celonárodní vítězky vyhraje let balonem. Patroni 
soutěže navíc vyberou tři nejkrásnější fotografie, které budou 
oceněny fotoaparátem nebo tiskárnou.  
 
          Přihlásit můžete alej nebo stromořadí z vašeho blízkého 
okolí nebo alej, kterou jste objevili na svých cestách po české 
krajině a která vás zaujala pro svou krásu nebo příběh s ní 
spjatý. Podělte se o krásu i s ostatními a nominujte je do 
ankety Alej roku 2021. 
 

Klára Ondrigová 
koordinátorka ankety Alej roku 2021 

Arnika - centrum pro podporu občanů 
 
 
 

 
 
 

Změny v tarifu Integrované dopravy 
Zlínského kraje od 1. září 2021 

V současné době se v rámci Integrované dopravy Zlínského 
kraje (IDZK) uplatňuje kilometrický tarif, kdy za 1 km jízdy 
zaplatí cestující 1,- Kč. K tomu je nutno připočítat nástupní 
sazbu 9,- Kč. Platit lze hotovostně, bankovní kartou, mobilním 
telefonem nebo kartou Zetka, případně ODISka – kartou 
Moravskoslezského kraje (Zetkou ani ODISkou ovšem nelze 
platit ve vlaku). Pokud cestující přestupuje mezi dvěma 
autobusovými spoji v rámci IDZK, tak při přestupu do 30 minut 
neplatí v návazném spoji opětovnou nástupní sazbu po 
prokázání se jízdenkou z předešlého autobusu. 

„Od 1. září 2021 bude moct cestující zaplatit Zetkou nebo 
ODISkou nově také ve vlaku. Zároveň se i vlaky zapojí do 
systému zvýhodněného přestupu. Tedy pokud cestující 
přestoupí v rámci IDZK mezi vlakem a autobusem nebo 
naopak, případně mezi vlaky dvou dopravců, nebude 
v navazujícím spoji platit opětovný nástupní poplatek,“ říká 
vedoucí úseku IT Broněk Bryson. Podmínkou pro zvýhodněný 
přestup mezi jakýmikoli spoji však bude platba Zetkou či 
ODISkou, kdy ověřování nároku na přestup probíhá 
automaticky a cestující se nemusí ničím prokazovat. Při platbě 
jiným způsobem bude nástupní sazba účtována vždy. 

Kontakt pro média: 
Mgr. Jan Malý – manažer marketingu 

maly@koved.cz / +420 704 698 624 / www.idzk.cz 

 

http://www.alejroku.cz/
http://www.idzk.cz/


S t r á n k a  | 6 

 

Přihlášeno: 4, odhlášeno: 1, narození: 1, úmrtí: 1 

Z důvodu oznamovacích změn, které nastaly v matriční a 
evidenční agendě, prosíme občany, u kterých nastala v rodině 
matriční událost, tj. narození dítěte, uzavření manželství, 
úmrtí, aby tuto skutečnost nahlásili v kanceláři OÚ (na 
matrice) a současně předložili i příslušný matriční doklad. 
Fotografie narozených dětí nebo informace do rubriky 
Vzpomínáme, Výročí můžete odevzdávat v kanceláři OÚ 
Vlachovice nebo posílejte na e-mail: obec@vlachovice.cz 
nebo zpravodajvlachovice@seznam.cz. 

                      Jarmila Zvonková, matrikářka, tel. č. 577 324 026 
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V ČERVENCI SE NARODIL 

 

ze dne 24.6.2019 

 

VZPOMÍNÁME 

 

ze dne 24.6.2019 

 

ZPRÁVY Z MATRIKY 

 

ze dne 24.6.2019 

 

V ČERVENCI JSME SE ROZLOUČILI 

 

ze dne 24.6.2019 

 

VLACHOVICKÝ KALENDÁŘ ZÁŘÍ 2021 

 

ze dne 24.6.2019 

 

tel:772%20512%201157
mailto:zpravodajvlachovice@seznam.cz
http://www.vlachovice.cz/

